
РІДНА МОВА – ДУША НАРОДУ!



21 лютого ми святкуємо Міжнародний день рідної мови. 

Цю дату визначено на 30-ій сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО у жовтні

1999 року, де було наголошено на важливій ролі мови в розвитку освіти, культури,

для об’єднання суспільства, формування нації і зміцнення держави.

Головна мета Міжнародного дня рідної мови – сприяння мовній різноманітності

світу і стимулювання вивчення іноземних мов населенням різних країн. ЮНЕСКО

також виступило за активну взаємодію культур, зокрема, в мовних питаннях, адже

саме мова вважається важливим інструментом розвитку духовної спадщини.

Мова – це історія народу, його

світогляд, інтелектуальний та духовний

результат кількатисячолітньої еволюції

кожного етносу.

Міжнародний день рідної мови

покликаний показати важливість та

підтримати самобутність кожної окремої

мови світу та нагадує про право кожного

розмовляти рідною мовою у своїй

країні.



Рідна мова для кожної людини є важливим елементом культурної свідомості.

Вона накопичує традиції й досвід попередніх поколінь і дозволяє передати їх

нащадкам.

Це свято є особливим для усіх нас, адже українська мова є найціннішим

багатовіковим надбанням, душею нашого народу та його генетичним кодом.

В умовах повномасштабної війни кожен

українець відчув, що мова має значення.

І сьогодні зі зброєю в руках Збройни Сили

України героїчно захищають не тільки

територіальні кордони нашої країни, але й право

кожного громадянина спілкуватись рідною мовою.

В протидії російському окупанту наша мова

об'єднала мільйони українців як всередині країни,

так і за кордоном.

В Україні Міжнародний день рідної мови відзначають з 2002 року для зміцнення

державотворчої функції української мови та підтримки мов національних меншин.

Шануйте і любіть рідну мову, піклуйтеся про неї, захищайте, розкривайте для

себе її велич й могутню силу. Збережіть її в усій чудовій красі для себе й наступних

поколінь!



ДОБІРКА ІНТЕРНЕТ-ПОСИЛАНЬ:

Міжнародний день рідної мови. Що ми 

знаємо про українську

https://suspilne.media/culture/106911-miznarodnij-

den-ridnoi-movi-so-mi-znaemo-pro-ridnu-

ukrainsku/

Міжнародний день рідної мови: об'єднані

українською

https://vseosvita.ua/c/news/post/100479
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